Відповіді до альтернативної олімпіади з математики

4 клас

1 завдання:

6 балів

І спосіб
1. 39 + 16 =55 (р.)  – буде батькові через 16 років;
2. 14 + 16 =30 (р.)  – буде синові через 16 років;
3. 55 – 30 =25 (р.)  – буде дочці через 16 років;
4. 25 – 16 = 9 (р.)   – дочці зараз.
ІІ спосіб

1. 39 – 16 = 23 (р.) – сину та дочці зараз;
2. 23 – 14 = 9 (р.) – зараз дочці.
           Відповідь:  9 років дочці зараз.
2 завдання
4 бали
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           Відповідь:  вода у кухлі, чай у чашці, компот у банці, сік у склянці.
3 завдання

9 балів
_____

_____    + 4         -  у 3  рази більше
4 – 2 частини

1. 4 : 2 = 2 ( м/с)  -  1 частина;
2. 2 + 8 = 10 ( м/с)  -  збільшена швидкість;
3. 10 : 2 = 5 ( р.) – у стільки  швидше добереться Сашко до озера.

              Відповідь:  у 5 разів швидше добереться Сашко до озера.
4  завдання 
6 балів
1. Між  1  і  3 поверхом – 2 прольоти;
6 : 2 = 3 (с)  - долає ліфт кожен прольот;
2. Між  1  і  5 поверхами 4 прольоти.
3 . 4 = 12 (с)

          Відповідь: за 12 секунд.
5 завдання 

5  балів
І спосіб
1. 70 : 2 = 35 (м)  - половина периметра;
2. 35 – 1 = 34 (м) – дві ширини;
3. 34 : 2 = 17 (м) – ширина;
4. 17 + 1 = 18 (м) – довжина;
ІІ спосіб

1.  1 + 1 = 2 (м) – на стільки дві довжини  більші за  2 ширини;
2. 70 – 2 = 68 (м)

3. 68 6 4 = 17 (м)

4. 17 + 1 + 18 (м)
         Відповідь:  ширина - 17 м;  довжина -  18 м.
